

今日泰山

民生

# 停水两天50多户居民买水喝

汶口自来水管线爆管,一周内恢复供水

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾)因为汶口管线爆管,施工遇到阻力,泰城高铁附近玉龙小区50多户居民停水两天,居民无奈买水喝。自来水公司表示,目前正在协调中,一个星期内恢复自来水供应。

“小区已经停水两天,现在大家都是买水喝。”8日上午,玉龙小区居民王先生说,他家住在三楼,现在喝水要买两块钱一桶的山水,两天一桶。为节约用

水,洗脸刷牙后剩下的水用来冲厕所,洗澡得回天平老家。“再不来水,家里的海鲜都快臭了。”住在二楼的李女士说,8日上午,水笼头开始出水,但水流很小,一上午才接了一桶。

“2006年居民正式入住小区后,从来没出现自来水停供现象,但从去年开始,小区五楼、六楼住户陆续出现停水问题。”玉龙小区北海物业公司经理邢殿明说,目前小区11幢楼一共

住了100多户。大概一半住户已经停水两天。“玉龙小区建在岭上,以前自来水压力还足,这几年小区周边卧虎山、御府苑、鑫源花园都在开发,用水的人多起来,压力不足。”

泰安市自来水公司工作人员表示,4月5日,供应泰城西部用水的汶口自来水主管线爆管,但抢修时遇到当地村民的阻挠。目前,他们正在积极协调,一个星期内会恢复自来水供应。



## 别折枝

7日上午,在桃花峪景区附近,不少游客折断路边柳枝编帽圈,不太雅观。

本报记者 王伟强 摄

带外地同学夜间抄小路进山

## 逃票进山八成是学生

本报泰安4月8日讯

(记者 周倩倩 通讯员

李大营) 8日,记者从泰

山行政执法局票证稽查队获悉,近期,违规进山人员以学生居多,约占八成,大多是在泰安上大学的学生带外地同学爬山,追求刺激夜间爬小路进山。

泰山行政执法局票证稽查队副队长高建国介绍,从清明假期截至6日,查堵违规进山人员八成为学生。“仅2日晚查堵1000多人,近七八百人是学生,且多为夜间爬山。此外,检查还发现大量持假军官证等假证进山人员,占总逃票人数10%。”

高建国介绍,4日晚,仅天外村附近售票处,就为150多名逃票进山的学生办理补票手续。“因为本地学生了解一些进山便道,查堵的大部分学生都是在泰安上学的学生带着外地同学爬山,最多的30多人一起上山。”高建国说,“他们一般绕过售票处,从天外村大众

桥以北的雷汉峰以及万仙楼南侧山坡绕道上山。”正规进山渠道仅有红门、天外村、桃花峪及天烛峰四处,其他大多为进山防火通道,不具备登山条件。

山东农业大学大二学生孙某告诉记者,他已经从后山爬过4次泰山,都是因为外地同学来找他爬山。在没有登山证情况下,登后山成了他们的主要选择。据了解,这些学生大多夜间爬山,一般只携带手电筒等应急物品,没有任何急救措施。

据了解,2012年泰山防火期截至6月30日,在此期间,泰山处于高火险状态。根据国家有关规定,对非进山线路登山人员处以个人200元到2000元罚款。“查堵的部分学生吸烟,并携带打火机、高香等易燃物品,极容易引发火灾,且进山便道大多是防火通道,不具备旅游条件,容易出现坠石、滑坡等危险。”高建国说。

**zbom志邦厨柜**

签售时间: 4月14日-15日

# 志邦厨柜 泰安站 总裁签售会

预售时间: 4月6日-13日

**膜压套餐** 限量30套 **原价16880元/套 现价9999元/套**  
3米地柜+3米法兰石台面+1米吊柜+烟机+灶具+水槽

**整体厨房** 套餐除外 **每满2000立减500元现金**

**总裁签售 卖场直降1000元现金**

活动期间购买志邦厨柜的客户更有多重惊喜!

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001, 2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证:



展厅地址: 泰安市龙潭南路居然之家四楼北区-007号

咨询热线: 0538-6377877 13705382657

志邦厨柜强势登陆 **CCTV10《黄金剧场》CCTV3《星光大道》** [www.zhibang.com](http://www.zhibang.com)

详情请咨询店面